

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成21年6月26日

【事業年度】 第81期(自平成17年4月1日至平成18年3月31日)

【会社名】 コニシ株式会社

【英訳名】 KONISHI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 福島 功

【本店の所在の場所】 大阪市中央区道修町1丁目6番10号
(上記は登記上の本店所在地で実際の業務は下記で行っておりま
す。)
(大阪本社)大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部本部長 東郷 正人

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部本部長 東郷 正人

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜1丁目8番16号)
コニシ株式会社東京本社
(東京都千代田区神田錦町2丁目3番地 竹橋スクエア)
コニシ株式会社名古屋支店

(名古屋市中区栄5丁目28番12号 名古屋若宮ビル)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月29日に提出いたしました第81期(自平成17年4月1日至平成18年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

注記事項

(貸借対照表関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成17年3月31日)		当事業年度 (平成18年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)					
流動資産					
1	現金及び預金	3,492		5,800	
2	受取手形	9,338		9,284	
3	売掛金	16,982		17,250	
4	有価証券	122		100	
5	商品	1,135		1,016	
6	製品	2,216		2,030	
7	原材料	278		290	
8	仕掛品	58		63	
9	貯蔵品	56		54	
10	前払費用	150		161	
11	繰延税金資産	422		387	
12	関係会社短期貸付金	1		1	
13	その他	313		248	
	貸倒引当金	49		36	
	流動資産合計	34,519	61.5	36,655	63.9

(以下省略)

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成17年3月31日)		当事業年度 (平成18年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)					
流動資産					
1 現金及び預金		3,492		5,800	
2 受取手形	4	9,338		9,284	
3 売掛金	4	16,982		17,250	
4 有価証券		122		100	
5 商品		1,135		1,016	
6 製品		2,216		2,030	
7 原材料		278		290	
8 仕掛品		58		63	
9 貯蔵品		56		54	
10 前払費用		150		161	
11 繰延税金資産		422		387	
12 関係会社短期貸付金		1		1	
13 その他		313		248	
貸倒引当金		49		36	
流動資産合計		34,519	61.5	36,655	63.9

(以下省略)

注記事項
 (貸借対照表関係)

(訂正前)

前事業年度 (平成17年3月31日)	当事業年度 (平成18年3月31日)
4 関係会社に対する主な負債は次のとおりであります。	4 関係会社に対する主な負債は次のとおりであります。
支払手形 185百万円	支払手形 46百万円
買掛金 3,613百万円	買掛金 3,848百万円

(訂正後)

前事業年度 (平成17年3月31日)	当事業年度 (平成18年3月31日)
4 関係会社に対する主な資産及び負債は次のとおりであります。	4 関係会社に対する主な資産及び負債は次のとおりであります。
受取手形 143百万円	受取手形 153百万円
売掛金 798百万円	売掛金 904百万円
支払手形 185百万円	支払手形 46百万円
買掛金 3,613百万円	買掛金 3,848百万円

以上